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                                       ДАНИ ОМБУДСМАНА 
 
                                                         Нови Пазар 
                                                                
                                                           31. март и 1. април 2011. 

 
Заштитник грађана организовао је „Дане Омбудсмана“ у Новом Пазару 31. марта и 1. 
априла 2011. године. Заштитник грађана Саша Јанковић је, са својим замеником 
Гораном Башићем, одржао састанке са градским челницима, невладиним сектором и 
представницима синдиката, a одржана је и конференција за новинаре. Стручна 
служба Заштитника грађана примала је притужбе грађана два дана у Народној 
библиотеци „Доситеј Обрадовић“, а 1. априла организован је пријем притужби у 

ромском насељу „Блажево“.  
 
На састанку са градоначелником господином Мехом Махмутовићем и председницом 
Скупштине госпођом Борком Јовановић, Заштитник грађана је истакао да грађани 
Новог Пазара имају исте проблеме као и остали грађани Републике Србије и да  
држава мора да посвети више пажње овом мултиетничком подручју. Заштитник 
грађана је разговарао је и са начелником Полицијске управе господином Драганом 
Терзићем. 
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У дискусији са представницима петнаест невладиних организација које су активне  
на подручју Новог Пазара Саша Јанковић је истакао да се највећи број притужби из 
ове регије и самог града односи на остваривање социјално-економских права. Такође, 
је нагласио да је у Извештају Заштитника грађана за 2010. годину велики део 
посвећен социјално-економским правима. Заменик заштитника грађана Горан 
Башић је истакао важност сарадње са невладиним организацијама, учесницима 
предочио надлежности Заштитника грађана, као и начине сарадње са овом 
институцијом. Представници НВО су истакли да се грађани Новог Пазара суочавају 
са сиромаштвом и незапосленошћу, а посебно је узнемиравајуће да посао и 
сигурност немају млади.  
 

    
 
У оквиру Дана Омбудсмана, Заштитник грађана организовао је и округли сто са 
представницима синдиката. Заштитник грађана Саша Јанковић је и на овом састанку 
истакао да се највећи број притужби из Новог Пазара Заштитнику грађана односи на 
проблеме у вези са остваривање права на рад и да стога Заштитник грађана пажљиво 
прати ситуацију и  да ће предузети све мере коју су у његовој надлежности како би 
допринео да се превазиђу ови проблеми.  Заменик заштитника грађана Горан Башић 
је истакао да су радници у лоше спроведеним приватизацијама оштећени и да би 
стога држава требало да нађе решење које ће обештетити раднике.  
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Стручна служба Заштитника грађана примала је притужбе грађана у Народној 
библиотеци „Доситеј Обрадовић“ 31. марта и 1. априла. Сарадници Заштитника 
грађана разговарали су са великим бројем грађана Новог Пазара и примили 24 
притужбе. Настављајући са праксом рада у ромским насељима, пријем притужби 
грађана организован је и у ромском насељу „Блажево“. Заштитник грађана посвећује 
посебну пажњу раду у ромском насељу, имајући у виду да грађанима ромске 
популације често нису доступне институције и да немају сазнања како да остваре 
своја права. Заменик заштитника грађана је у разговору са становницима насеља 
Блажево истакао да ће Заштитник грађана у оквиру својих надлежности  покушати 
да допринесе решавању најважнијих проблема овог ромског насеља.  
 

                                
 


